

Update No. 1

C22.1-15

November 2015

Note: For information about the **Standards Update Service**, go to **shop.csa.ca** or e-mail **techsupport@csagroup.org**.

Title: *Canadian Electrical Code, Part I, Twenty-third Edition* — originally published January 2015

The following is a list of errata that have been identified in the 2015 edition of the *Canadian Electrical Code, Part I*:

Rule 4-004(11) — "... in conformance with Rule 4-010(3) ..." should read "... in conformance with Rule 4-010(7) ...".

Rule 4-012(3) — Add a delta symbol (Δ) in the margin.

Rule 12-910(4)(d) — "... obtained from Table 10A or 10B ..." should read "... obtained from Tables 10A to 10D ...".

Rule 12-2260(4) — "... in Rule 8-104(4) or (5)" should read "... in Rule 8-104(5) or (6)".

Rule 18-092(3) — "Seals as specified in Subrule (2) ..." should read "Seals as specified in Subrules (1) and (2) ...".

Rule 40-020 — Add a delta symbol (Δ) in the margin.

Rule 62-312(2) — Renumber the items as (a) and (b).

Table 8 — Replace the references beneath the title with "(See Rules 12-902, 12-910, and 38-032.)".

Table 44 — The heading above the last five columns should read "Synchronous type, unity power factor [see Note (3)], A".

Diagram 1 — Add "58-400" to the references beneath the title.

Diagram 4 — Replace the reference beneath the title with "[See Rule 20-302(2).]".

Diagram 5 — Replace the reference beneath the title with "(See Rule 20-302.)".

Diagram 6 — Replace the reference beneath the title with "[See Rule 20-302(7).]".

Diagram 10 — Replace the reference beneath the title with "[See Rule 20-302(3).]".

Appendix B Note to Rules 4-004(1)(d) and 4-004(2)(d) — In the tenth paragraph, "... the assumed values of 20 °C ..." should read "... the assumed value of 20 °C ...".

Appendix B Note to Rule 8-102(3) —
Add a delta symbol (Δ) in the margin.

"... the values in shown in Table 68" should read "... the values shown in Table 68".

Update No. 1 (concluded)

Appendix B Note to Rules 12-510, 12-706, 12-1010, 12-1308, and 12-1504 — Replace the last row of the table with the following:

| | |
|---|---|
| Types 2S and 21S* also identified with AH-2 | Specifically approved to provide primary support for flexible conduit, flexible tubing, or cable in accordance with this Code. Suitable for use in air-handling spaces (plenums) in accordance with Rules 12-010(3), (4), and (5) and 12-020. |
|---|---|

Appendix B Note to Rule 12-910 — In the second paragraph, the first entry regarding Table 9J should read “CSA C22.2 No. 83 and C22.2 No. 83.1 — Electrical metallic tubing”.

Appendix B Note to Rules 18-050 and 18-064, “Temperature and gas groups” table — For vinyl acetate, under the “Synonyms” column, “t-acetoxyethylene” should read “1-acetoxyethylene”.

Appendix I — Add a delta symbol (Δ) in the margin.

Appendix J, Annex J18, Rule J18-314(3) — “... shall comply with Rule 18-266(2)” should read “... shall comply with Rule J18-266(2)”.

Appendix J, Annex JB, Note to Rules JB18-052(2) and JB18-054, “Temperature and gas groups” table — For vinyl acetate, under the “Synonyms” column, “t-acetoxyethylene” should read “1-acetoxyethylene”.

Appendix L — Add a delta symbol (Δ) in the margin.

Index — Delete the entry “Photovoltaic systems, solar Section 50”.

Index — “Utility interactive point of connection” — “64-114” should read “64-112”.